

ГОСТИ «ОТЦА ЗАВОДОВ»

В планах гастролей в Свердловске Большого театра Союза ССР — не только познакомить уральцев с искусством прославленного коллектива, но и обогатиться самим, увезти с уральской земли впечатления, которые явятся стимулом в творчестве. Этой цели как нельзя лучше служила вчерашняя поездка на гигант отечественной индустрии — восьмьюорденоносный Уралмаш.

— Я думаю, то, что вы увидите на нашем заводе, даст вам представление, как трудится уральский рабочий класс, — сказал, приветствуя дорогих гостей, генеральный директор производственного объединения «Уралмаш» Ю. Н. Кондратов.

— Хочется, чтобы наша дружба, начало которой будет положено сегодня, развивалась и крепла, — выразил общее пожелание генеральный директор Большого театра и Кремлевского Дворца съездов Г. А. Иванов.

Двумя группами гости направляются к своим сегодняшним слушателям, на концерты. Одну группу — заслуженных артистов РСФСР Ю. Григорьева, Э. Андрее-

ву, С. Вашенцеву, К. Кадишскую, Н. Григорьеву, К. Виноградова и других — ждали уралмашевцы в помещении НИИтяжмаша. Другая направилась в модельный цех. Тепло принял гостей начальник цеха П. В. Чулкин, один из ветеранов завода, 45 лет проработавший в этом цехе и прошедший здесь путь от модельщика до руководителя производства.

Ведущая Н. Кандаки объявляет первый номер — выступает молодой певец, лауреат Международного конкурса С. Архипов (у рояля — заслуженный работник культуры РСФСР Л. Могилевская). Звучит величавая мелодия песни

А. Бабаджаняна на слова Р. Рождественского «Такая нам судьба дана». Публика не скупились на аплодисменты и совсем молодой солистке ГАБТа Н. Ларионовой, виолончелисту С. Липатову, Лауреата Всесоюзного и Международного конкурсов Е. Шапина просят спеть на «бис» (и он с удовольствием выполняет эту просьбу). Концерт завершают опытные мастера-вокалисты — заслуженная артистка РСФСР Н. Фомина и народный артист РСФСР В. Валайтис.

Встреча кончается вручением цветов, сувениров. Артисты спешат на экскурсию по предприятию. В цехе крупных механических уз-

лов — коллективе коммунистического труда — артисты окружают знатного зуборезчика, Героя Социалистического Труда, члена ЦК КПСС А. И. Храмцова. Вчера он был на их первом спектакле — интересно услышать впечатление. Слышались вопросы о цехе, о бригаде Храмцова, о станках, обслуживаемых его комплексной бригадой.

Незабываемые впечатления увезли москвичи с Уралмаша.

На снимке: беседа с А. И. Храмцовым.

Фото Ю. Подкидышева.

